Регламент турнира «Зимний тет-а-тет 2024»
В турнире принимают участие 153 игрока, которые прошли регистрацию на сайте до 10 января. Зарегистрировалось 90 мужчин (Москва – 31, Десногорск – 7, Калуга – 11, Томск – 7, Приозерск - 18 и Питер – 16) и 63 женщины (Москва – 19,  Калуга – 5, Десногорск – 6, Приозерск - 14 и Питер – 19). 
Турнир проходит в два этапа: отборочный 13, 14, 20, 21 января по городам и финальный 27 и 28 января в Москве. Победители турнира прошлого года проходят в финал напрямую.
Отборочные этапы по городам:
Питер
Отборочный этап в Питере пройдет 13 и 14 января. Регламенты определяет организатор – Северов Михаил. Квота по 6 мужчин и женщин.
Десногорск
Отборочный этап в Десногорске проводит Бублик Татьяна. Квота по 2 мужчин и женщин.
Калуга
Отборочный этап в Калуге пройдет 21 января. Проводит Шундрин Михаил. Квота 4 мужчин и 2 женщин.
Томск
Отборочный этап в Томске провел Багазеев Иван 7 января. Квота 2 мужчин.
Приозерск
Отборочный этап в Приозерске пройдет 13 и 14 января. Организатор – Пелевин Андрей. Квота 6 мужчин и 5 женщин.
Москва
Отборочный этап в Москве проходит в два дня 
20 января: играют в утреннем потоке (с 10 утра) две мужских группы из 6 игроков и одна женская группа из 6 игроков. В вечернем потоке (с 15:30) две мужские группы из 6 игроков и одна женская группа из 6 игроков.
21 января: играют в утреннем потоке (с 10 утра) одна мужская группа из 6 игроков и одна женская группа из 6 игроков. 
Из каждой группы выходят в финал 2 лучших игрока.
Распределение по потокам производит главный судья, распределение по группам жеребьевкой перед началом игр потока. Посев сильнейших по ЭИР РФП, количество сеяных равно количеству финалистов. Ограничение времени 45 минут+кошонет.
Квота 11 мужчин и 6 женщин.
Лист ожидания для Москвы.
В лист ожидания добавляются игроки, не прошедшие в финал напрямую, занявшие в группах третье место. На дополнительные места в финале, а также, на освободившееся (в связи с отказом кого-то из финалистов или с неявкой игроков на отбор, из-за чего количество финалистов уменьшилось) место претендует тот игрок, кто стоит выше в листе ожидания. Расстановка в листе осуществляется по следующим критериям:
a. процент побед (количество побед/количество игр);
b. количество побед над вышедшими в финал напрямую;
c. средняя разница очков (разница/количество игр);
d. среднее число набранных очков (набранные очки/количество игр).

Для всех отборочных этапов.
Регламенты определяет организатор, соблюдая общий принцип – в финал проходят треть от числа участников. Ограничение времени устанавливают организаторы из двух вариантов: 40 или 45 минут + кошонет. Перерыв на обед не предусмотрен (там, где группы по 7 и 8  – на усмотрение организатора).
Запасные игроки определяются в каждом городе самостоятельно из числа тех, кто занял не ниже 3-го места в группе.
При определении мест, занятых командами по результатам группового раунда, учитываются следующие показатели:
a. число одержанных побед;
b. число побед в личных встречах между командами, имеющими равное число побед;
c. разница очков в личных встречах между командами, имеющими равное число побед;
d. общая разница очков;
e. общее число набранных очков;
f. жребий.
Финальный этап у женщин в Москве 27 января.
[bookmark: _GoBack]В финальную часть женского турнира должны отобраться 22 игрока. Они разбиваются на две группы по 6 и две группы по 5, с посевом 8 игроков по ЭИР РФП. Игры в группах проходят по кругу (5 туров) с перерывом на обед после 4-го тура. Определение мест в группах так же как на отборочном этапе. В плей-офф проходят первые четыре места в группах: 1 и 2 место в кубок А, 3 и 4 – в кубок В. 
Сетка плей-офф и дорожки расписаны до начала жеребьевки. Ограничение времени в группах 45 минут + кошонет в ¼ финала – 50 минут + кошонет, полуфинал и финал – без лимита.
В случае отказа кого-либо из финалистов и отсутствии замены из того же региона, добавляются игроки из листа ожидания Москвы в порядке очереди.
Финальный этап у мужчин в Москве 28 января.
В финальную часть мужского турнира должны отобраться 32 игрока (31 напрямую и 1 из листа ожидания Москвы). Они разбиваются на 8 групп по 4 игрока, с посевом 16 игроков по ЭИР РФП. Первые два места в группах выходят в Кубок А, а 3 и 4 места в Кубок Б. Определение мест в группах так же как на отборочном этапе. Сетка плей-офф и дорожки расписаны до начала жеребьевки. Ограничение времени в группах 40 минут + кошонет, в 1/8 финала 45 минут + кошонет, в ¼ финала – 50 минут + кошонет, полуфинал и финал кубка А – без лимита, полуфинал и финал кубка В – 1 час.
В случае отказа кого-либо из финалистов и отсутствии замены из того же региона, добавляются игроки из листа ожидания Москвы в порядке очереди.
Турнирный взнос
Турнирный взнос 700р с игрока. Турнирный взнос уплачивается один раз перед началом отбора. Юниоры, игроки которым нет 16 лет на 13.01, участвуют бесплатно. Организаторы могут освободить игрока от турнирного взноса своим решением.
