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В турнире принимают участие 98 человек, которые прошли регистрацию на сайте до 12 января. Зарегистрировалось 66 мужчин (Москва – 33, Десногорск – 10, Калуга – 13 и Питер – 10) и 32 женщины (Москва – 14,  Десногорск – 6, Калуга – 6 и Питер – 6). 
Турнир проходит в два этапа: отборочный 18, и 25 января по городам и финальный 26 января в Калуге.
Отборочные этапы по городам:
Питер
Отборочный этап в Питере 18 января проводится в два потока: в одном две группы по 5 мужчин, в другом одна группа из 6 женщин. Очередность потоков на усмотрение организатора Северова Михаила. Ограничение времени 45 минут + кошонет. Перерыв на обед не предусмотрен.
Десногорск
Отборочный этап в Десногорске 18 января проводится в два потока: в одном две группы, в другом одна группа. Какие группы в каком потоке играют на усмотрение организатора Санникова Олега. Ограничение времени 45 минут + кошонет. Перерыв на обед не предусмотрен. Возможна регистрация еще двух мужчин до момента публикации состава групп.
Калуга
Мужчины делятся на две группы по 6 и 7 игроков, женщины образуют одну группу из 6 игроков. Игры проходят в один круг (7 туров у группы из 7 и 5 туров у остальных) с ограничением 40 минут + кошонет. По усмотрению организатора (Гоцфрид Константин) время может быть увеличено до 45 мин+кошонет. Перерыв или его отсутствие так же на усмотрение организатора.
Москва
В первом потоке играют: женская группа из 6, мужская группа из 6 и две мужских группы по 5 человек. Играют 5 туров без перерыва на обед с ограничением 40 минут + кошонет с 10 до 14:30. 
Второй поток: мужская группа из 6, две мужских по 5 и женская из 7 игроков. Мужчины играют 5 туров без перерыва, женщины 7 туров с перерывом 30 минут после 5-го тура, с 15 до 22 часов.
Для всех отборочных этапов.
В финальную часть проходят 1 и 2 место в группах. Третье место в группе занимает место в листе ожидания.
При определении мест, занятых командами по результатам группового раунда, учитываются следующие показатели:
a. число одержанных побед;
b. число побед в личных встречах между командами, имеющими равное число побед;
c. разница очков в личных встречах между командами, имеющими равное число побед;
d. общая разница очков;
e. общее число набранных очков;
f. жребий.
В случае неявки кого-то из игроков, организаторы могут провести отбор по резервным регламентам:
Группа из 3 играет двухкруговой раунд с одним выходящим.
Группа из 4 играет двухкруговой раунд с одним выходящим.
8 человек играют две группы по 4 в два круга. Первые места выходят напрямую, а вторые играют стыковую игру.
9 человек играют группы из 6 и 3.
Посев осуществляется по индивидуальному рейтингу. В группах из 5 и 6 игроков, количество сеяных – 2, из 7 – 3. Распределение по потокам осуществляет организатор отбора. Окончательное распределение по группам жеребьевкой перед началом игр.
Лист ожидания.
В листе ожидания игроки распределяются в порядке очередности по следующим принципам:
Наибольшие шансы попасть в финал имеют игроки, у которых был самый маленький (математически) шанс попасть туда напрямую (например: 3-е место в группе из 6 – 33.3%, а в группе из 7 – 28,6%, вот он и займет первое место в листе ожидания).
При равных показателях, сравниваются результаты в группах по критериям, прописанным в кодексе в ст.39
a. занятое место;
b. процент одержанных побед;
c. число побед во встречах с командами, занявшими 1-2 место;
d. средняя разница очков;
e. среднее число набранных очков;
f. средний рейтинг (инд. РФП) игроков в группе (вместо жребия)

Финальный этап в Калуге 26 января.
Женский турнир
В финальную часть женского турнира должны отобраться 10 игроков, к ним добавляется победитель последнего тета – Курбанова Маргарита и один игрок из листа ожидания. Они разбиваются на две группы по 6 с посевом 5-х победителей групп на отборочных этапах + Курбановой. Игры в группах проходят по кругу (5 туров) с перерывом на обед после 4-го круга. Определение мест в группах по Кодексу. Далее в ¼ финала играют 1-е место в группе с 4-м в другой группе, 2-е с 3-м итд.
Мужской турнир
В финальную часть мужского турнира должны отобраться 24 игрока, к ним добавляется победитель последнего тета – Судник Виктор и один игрок из листа ожидания. Они играют швейцарку 5 туров с посевом победителей групп на отборочных этапах + Судник. Перерыв на обед после 4-го тура. Далее 8 лучших разыгрывают Кубок А, а с 9-го по 16 места – Кубок Б.
Игры плей-офф проводятся без ограничения времени. Дорожки определяет главный судья. Раунд плей-офф расписывается заранее уже с номерами дорожек.
