Регламент турнира триплетов Межсезонье в Москве 30-31 марта 2024 года.
Турнир триплетов пройдет в клубе Маяк (Москва) 30-31 марта 2024 года. Участвуют 29 (30) команд, которые зарегистрировались на сайте до 27 марта. Можно зарегистрировать еще по три команды в каждом потоке до 9:30 30 марта.
Турнир пройдет в два этапа: отборочный этап 30 марта и финальный этап 31 марта.
Отборочный этап 30.03.2024.
[bookmark: _GoBack]Команды заранее разбиваются на два потока. В каждом потоке, по фактическому количеству, производится разбивка на группы по 5 команд, с посевом 9 лучших по рейтингу команд. В каждую группу попадет одна из трех сильнейших в потоке команд и еще 2 команды из числа сеяных (места по рейтингу с 4-го по 9-е). Игры проходят с ограничением времени 55 минут + кошонет. В финальный этап проходят 16 команд (по 8 из каждого потока, первые два места в группе и еще два 3-х места). Обед не предусмотрен.
Первый поток регистрируется до 9:45. Начало игр в 10:00. 
Второй поток регистрируется до 15:45. Начало игр в 16:00.
Запасной регламент на случай неявки 1 или 2-х команд в потоке. 
13 или 14 команд делятся на три группы: две группы А и В по 4 команды и одна 5 или 6 команд. После 3-х туров определяются места в группах А и В. В 4-м туре группы А и В играют друг против друга по схеме А1-В2, А4-В3, В1-А2, В4-А3. В пятом туре играют А1-В3, А4-В2, В1-А3, В4-А2, где цифра после буквы это место после 3-х туров в этой группе. После пяти туров, определяются окончательные места в группах. В финал выходят первые два места в группах и еще два финалиста добавляются из тех, кто занял места А3, В3, С3 и С4.
Финальный этап 31.03.2024
Начало игр в 11:00. 16 команд разбиваются на 4 группы и играют по кругу. Разбивка осуществляется жеребьевкой, с посевом 8 команд (6 победителей групп на отборочном этапе и еще 2 команды из тех, кто занял 2-е место и имеет максимальный рейтинг). Лимит времени 1 час 10 минут + кошонет. Первые два места в группе играют в кубке А на вылет, 3 и 4 места играют в кубке В на вылет. Лимит времени в ¼ обоих кубков 1ч20м+кошонет. Пары плей-офф в обоих кубках и дорожки расписаны до начала жеребьевки финального этапа.
Обед после окончания группового этапа.
Полуфиналы и финалы кубка А безлимитные. В кубке В ограничение времени 1ч30м+кошонет.
Приложения:
Приложение 1
Места в группах определяются по следующим критериям
- количество побед
- у команд с одинаковым количеством побед - количество побед в играх между собой
- разница очков в играх между собой
- общая разница очков
- количество набранных очков
Если при применении очередного критерия, количество спорных команд уменьшилось, то оставшиеся команды распределяются по местам с использованием вышестоящих критериев.
Приложение 2.
Критерии отбора 3-х мест из разных групп:
- занятое место
- процент побед
- количество побед в играх с 1-м и 2-м местом в группе
- средняя разница очков
- среднее количество набранных очков
